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Ficha de trabalho de Matemitica 8° Ano Nimeros racionais e nimeros reais.
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~0,040 -0,050
1 Qual dos niimeros seguintes estd entre —0,04 e —0,03?
(A) —0,45 (B) —0,35 (€))-0,035 (D) —0,045
Teste Intermédio 9° ano — 21.03.2014
2 Qual dos mimeros seguintes é maior do que -1~71-? = -0 {36363,
——t 't 4 +
() -0,6363 (B) 0,637 (C) —0,64 (D)-0,7 _03 -064 -063) -2 -4
Teste Intermédio 9% ano — 12.04.2013
3 Escreve um mimero compreendido entre 8,14 e w- 70 0T g
/ Prova Final 3° Ciclo - 2012 2* chamada
) 71 ¢ Lo fs 2 949
4 Qual das seguintes afirmacoes é verdadeira?
/(}() 5 € um mimero irracional (B) 27 é um niimero racional
/(€)/1,32(5) é um niimero racional (D) /16 é um mimero irracional
4 Exame Nacional 3° Ciclo - 2011, Epoca Especial
5 Qual das opgdes seguintes apresenta dois nimeros irracionais?

(A) ¥Bim (B) VB, V27 (©) v3; Y27 (9) Vi
1 % 2 Exame Nacional 3° Ciclo - 2010, 2* Chamada

6 Escreve, na forma de uma fragio, em que o numerador e o denominador sejam nimeros naturais, wm
mimero, ¥, que verifique a condigao seguinte; - ) y "

‘\;f,'d" — ,';7
VBi<az <25 R

7 Qual das opcoes segnintes apresenta um mumero irracional?

(A) V25 (Bj V25 (C) V0,25 (D) /00025
%) % Exame Nacional 8° Cicla - 2010, 1* Chamada

2 3
8 Cousidera o conjunto 8: {\/; ﬁé, 27, \/ﬁ}

Qual dos nimeros do conjunto C' é um mimero irracional?

=
V23 Teste Intermédio 9% ano - 11.05.2010
doi « 4 ¥5158
9 Escreve um valor aproximado, por excesso, a menos de uma centésima, do nimero V5 + /7 - ’
le , .
N 989 Teste Intermédio 9° ano — 03.02.2010

. q
)3 ‘ et K5 B
10 Quais sio o8 mimeros do conjunto A = { — B, —/2T; -,7,15\, \/81} que sio irracionais?

(A)) VT en (B) 7 e VBT (C) —vTTe VBT - (D);e\/s_]

Exame Nacional 3% Ciclo - 2009, 1* Chamada
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Sol :(1)C(2)A(3)3,141(4)C(5) D(6)

Considera o conjunto seguinte:

gy
S= { -3,5;7;« 19{2,(45)}

Qual dos nimeros do conjunto S corresponde a uma dizima infinita ndo periddica?
P

V 09 Teste Intermédio 9° ano -~ 11.05.2000

v

Apenas um dos quatro nimeros que se seguem ¢ um nimero irracional. Qual?

/ / l /
G @am @f oy
/ 7 Teste Intermédio 9° ano ~ 31.01.2008

Na figura ao lado, esté representado, num referencial ortogonal (eixos
perpendiculares), um tridgngulo [ABC].
O segmento de reta [BC] é perpendicular ao eixo dos zz.

Sabe-se que AB = /20, AC =5e BC =5.

Indica um valor aproximado por defeito e outro por excesso do £
perimetro do tridngulo [A BC], a menos de 0,1,

o A ) 42, e

1Y Exame Nacional 3° Ciclo - 2005, 2* Chamada

Escreve win mimero irracional compreendido entre 4 0 5. -
& wi (11 Ja] I 114 § i
" l ¢ (1o v Exame Nacional 3° Ciclo - 2005, 1* Chamada

Através dos tempos, foram utilizadas diferentes aproximagdes para o valor de @ (pi). Na tabela estao
indicados alguns desses valores.

Egipcios | Gregos Indus Romanos
256 22 1
o | 7| VI | 3+g

3, 1 6049 1958, H622N, 32

Qual o povo que usava uma melhor aproximacao de x (pi)?

(A) Egipcios (B) /bregus (C) Indus (D) Romanos
Prova de Aferigao - 2004

%(7)3(8)@(9}4, 89(10)A(1 1)N109(12)D(13)14,4¢14,5(14)7 +1(15) B
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